
 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 
1 

 

Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos nove dias do mês de maio, do corrente ano, 

nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 

nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 

presidência, do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario Manoel Rodrigues de Sousa e segundo 

secretario, ad-hoc, o vereador Diego José Mota Freitas. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, Diego José Mota Freitas, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo 

Pereira Lima, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a 

sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimisson Antonio Abreu dos Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE:  

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a situação 

precária do cemitério da Comunidade de Barreiras e comentou sobre seu requerimento que tramitara nesta sessão 

que pede a limpeza e recuperação do mesmo. Falou sobre as obras de asfaltamentos das ruas e que se precisa 

fiscalizar essas obras e comentou sobre os lixos que são jogados as margens da BR acumulando urubus e pediu 

providencias da Secretaria de Meio Ambiente. Falou sobre a questão da saúde no município que está um caos e 

sugeriu que ao termino da reunião fossem a secretaria averiguar a situação.  

Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, agradeceu ao secretario de infraestrutura por lembrar 

dos vereadores, bem como aos trabalhos que são acompanhados pelo prefeito municipal. Disse que o prefeito 

perguntou ao edil o que falta para ter agua encanada na comunidade do Ipaupixuna e que o mesmo verificará a 

situação. Parabenizou o vereador Peninha pelo seu discurso em relação ao cemitério de Barreiras.  

Com a palavra o vereador Diego Mota, comentou sobre as reclamações a empresa Rodonave Navegações e 

comentou sobre um reajuste de mais de 20% nas tarifas da travessia dos automóveis e a empresa cogitou até 

cobrar dos pedestres. Falou sobre o preço das passagens nas lanchas que foi reajustado e que não discutido com a 

população e que varia de 100 a 120 reais e que se precisa tomar providencias a respeito. Denunciou as condições 

péssimas das pontes da Vila Caçula e Vila Nova e pediu que a Defesa Civil do município fizesse recuperação das 

pontes com urgência. Comentou sobre a reunião com os diretores das escolas do municipio e que os mesmos 

reivindicam a mudança da data de eleições para diretoria e comprometeu se em ajudar. Comentou que o posto de 

saúde do IFPA que atende o Bairro Maria Madalena será fechado por não ter acordo com o governo municipal e que 

as sucatas dos veículos em frente a SEMINFRA.  

Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, registrou a presença do secretario da SEMINFRA no plenário e 

parabenizou o mesmo pela atuação frente a secretaria. Falou sobre as péssimas condições de algumas vicinais que 

dão acesso as comunidades da região e pediu providencias da SEMINFRA. Falou sobre a obra da UPA em Itaituba e 

que são mais de 60 obras de Upas no Brasil e que todas estão na mesma situação de paralização. Falou sobre as 

condições ruins da 4ª rua do km 5 e que vem sempre pedindo melhorias para aquela rua, bem como a sinalização 

com faixas de pedestres e policiamento.   
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O presidente cedeu a palavra ao senhor Josaias, presidente do SINDSAUDE, que falou sobre as conferencias de 

saúde que ocorrerão, uma no dia 19 de maio em Itaituba e as demais até o final do ano.    

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se 

lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Manoel 

Rodrigues de Sousa,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 
 

 João Bastos Rodrigues                                                    Diego José Mota Freitas 

               Presidente                                        2º Secretário 


